
Taiwan a Jižní Korea
Dvě fascinujících destinace, Tchai-wan a Jižní Korea v jednom zájezdu. Taiwan, plný kontrastů od
tepající metropole Tchaj-peje až po poklidné jezero Slunce a Měsíce, trhy plné exotických chutí a
vůní i chrámy obklopené duchovnem. Jižní Korea nás uvítá svými moderními městy jako Soul a
půvabnými historickými městy jako Kjondžu. Projdeme se národními parky Taroko, Gayasan aj.

1. - 2. den
Přílet na TCHAJ-WAN, Tchaj-pej. Vstoupíme do dynamické metropole plné kontrastů, kde se mísí moderní inovace s
bohatou tradicí. Chrám Longshan - architektonický skvost plný složitých dřevěných řezeb a bohaté symboliky, klid a
duchovní atmosféra posvátného místa. Den kontrastů začneme v Dadaochengu, který je známý svými úzkými,
malebnými uličkami, jenž nás zavedou zpět do minulosti. Taipei 101 - ikonický mrakodrap, který byl kdysi nejvyšší
budovou světa, nabídne ohromující výhledy na celé město. Stihneme i pamětní síň Chiang Kai-sheka? Večerní trh s
jídlem s neuvěřitelnými pochoutkami, takový se málokde vidí. Nocleh v Tchaj-peji.

3. den
Cesta na Sun Moon Lake, k největšímu jezeru na Tchaj-wanu. Malebné hory se zrcadlí na klidné hladině jezera
Slunce a Měsíce. Zláká nás k návštěvě chrám Wenwu nebo Xuanzang? Fakultativně projížďka lodí po jezeře.
Nocleh u Sun Moon Lake.

4. den
Půjčíme si kolo a prozkoumáme okolí Sun Moon Lake na vynikajících cyklostezkách. Čekají nás vyhlídkové zastávky,
například u Ci'en Pagoda a malebné čajové plantáže, budhistické a taoistické chrámy, místní tradiční kultura lidí
Thao, možno vyjet až do bambusových lesů. Večerní šálek vynikajícího mísního oolongu na nábřeží zase doplní
energii. Nocleh u Sun Moon Lake.

5. den
Ráno cesta do Alishanu. Gigantické stromy a cypřičkové háje zdejšího parku při krátké procházce ohromí. Chrám
Shouzhen překpvapí svou barevností i zlatým interiérem. Alishan Forest Railway - to je technický zázrak z roku
1912 a kouzelná jízda vlakem přes jednu z nejkrásnějších horských oblastí Tchaj-wanu, proměnlivou krajinou z
mírného horského pásma až do tropického lesa. 

6. den
"Město chrámů" Tainan. Zavítáme do staré čtvrti Anping, navštívíme chrám Koxinga i konfucijský chrám, pevnost 
Fort Zeelandia, která byla postavena holandskými kolonizátory v 17. století. Ochutnáme místní specialitu danzai
nudle s vepřovým masem a slanou omáčkou?

7. den
Tchaj-pej - navštívíme jednu z nejlepších muzejních sbírek na světě v Národním palácovém muzeu - 700 000
předmětů z více než 8 000 let čínské historie, dostane i nás jadeitová soška ve tvaru čínského zelí a kámen ve tvaru
bůčku? Vyjedeme na vrchol NP Yangmingshan, kde zblízka uvidíme vulkanické aktivity této spící sopky - sirné
fumaroly a horké prameny se stoupající párou. Nocleh v Tchaj-peji.
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8. den
Poslední nákupy v Tchaj-peji a letecky do JIŽNÍ KOREJE, Pusanu. Stihneme ještě večer nejbarevnější čtvrť
Gamcheon? Ochutnáme první kimchi a bibimbap? Nocleh v Pusanu.

9. den
Pusan - ráno prozkoumáme největší rybí trh v zemi. Navštívíme jedinečný chrám Haedong Yonggungsa, který se
nachází přímo na útesu nad mořem. Projdeme se podél divokého pobřeží Igidae s vyhlídkami na Východočínské
moře. Ochutnávat budeme u stánků v Gukje, na rušné tržnici Nampo-dong nakoupíme první korejské dárky.

10. den
Kjongdžu – královské hrobky Tumuli, buddhistické pagody a chrámy, které odrážejí bohatství a vliv dynastie Silla.
Observatoř Cheomseongdae, která je jedním z nejstarších astronomických pozorovacích zařízení na světě nás
ohromí svými 362 kamennými bloky, které odpovídají počtu dnů v roce podle starověkého korejského kalendáře.
Nocleh v Kjongdžu.

11. den
Dopolední prozkoumávání okolí Kjongdžu. Vystoupáme lehkou procházkou k chrámu Baengnyulsa nebo zvolíme
delší cestu zdejšími lesy k chrámu Sangseon-am? Odpolední cesta do NP Gayasan.

12. den
Návštěva chrámového komplexu Haeinsa (UNESCO), jednoho ze tří hlavních buddhistických center v Jižní Koreji, kde
je umístěno 81 000 dřevěných tabulek Triptaky koreany. Duchovní atmosféru místa podtrhuje okolní příroda NP
Gayasan.

13. den
Dopoledne nás uchvátí biodiverzita NP Gayasan s mnoha endemickými druhy. Vystoupáme na některou z
posvátných hor nebo si jen užijeme krátkých procházek v tomto parku? Odpoledne odjezd do Suwonu.

14. den
Suwonu vévodí pevnost Hwaseong (UNESCO) s impozantními hradbami, branami a strážními věžemi. Navštívíme i
dočasné sídlo krále, palác Haenggung. Přijemné uličky s tržišti a kavárnami. Pro zájemce možnost navštívit zdejší
slavné muzeum toalet Haewoojae. Nocleh v Soulu.

15. den
Soul - dopolední návštěva paláce Gyeongbokgung a královského paláce Čchangdokkung (UNESCO). Architektura
pečlivě navržená tak, aby se harmonicky prolínala s přírodními prvky, poskytne jedinečný pohled na korejskou
historii, kulturu a estetiku. Odpoledne Bukchon Hanok Village - historická vesnice v centru Soulu, která se pyšní
dobře zachovalými tradičními korejskými domy, známými jako hanok.

16. den
Letecký návrat domů.
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Cena zahrnuje
Mezinárodní letenka a letištní taxy

Přelet Tchaj-Pej - Pusan

Kombinovaná doprava - vlaky, autobusy, pronajaté mikrobusy

Panoramatický vlak z Alishanu

14x ubytování v hotýlcích střední turistické kategorie - se snídaní v hotelu nebo blízkém bistru

Český průvodce

Místní průvodci dle potřeby

Cena nezahrnuje
Poplatek za elektronickou autorizaci K-ETA

Stravování mimo snídaně

Vstupy do památek

Spropitné

Příplatek za jednolůžkový pokoj

Fakultativní aktivity

Cestovní pojištění - rádi však sjednáme prostřednictvím ERV Evropské pojišťovny, nejlépe oslovte garanta

zájezdu přímo při objednávce

Fakultativní aktivity
Půjčení kola na Sun Moon Lake

Velikost skupiny
Cestujeme v malých skupinkách. Malá skupinka znamená více poznání, větší zážitky a lepší organizaci programu s
maximálním využitím času. Dbáme na individuální přístup ke každému z vás.
Skupina 10–14 osob na tento zájezd.

Náročnost cesty
Jedná se o pohodový poznávací zájezd, jehož program je sestaven v pozvolnějším tempu, aby byl dostatek času na
vstřebávání zážitků a odpočinek po náročnějších přesunech. Do programu akce nejsou zařazeny žádné fyzicky
náročné aktivity (treky). 
Vzhledem k husté pozemní dopravě v obou destinacích se budeme často pohybovat místními vlaky, kde bude třeba
autobusy nebo vlastním pronajatým minibusem.
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Míra komfortu
Ubytováni budeme v hotýlcích a penzionech střední turistické kategorie ve dvoulůžkových pokojích s vlastním
sociálním zařízením. V ceně zájezdu jsou zahrnuty snídaně, často však nikoli na hotelu, ale v doprovodu průvodce v
nedalekém občerstvení, využijeme tak co nejvíce příležitostí ochutnat zdejší specifickou kuchyni. Po zbytek pobytu se
budeme stravovat v místních jídelnách a restauracích, průvodce je nápomocen s výběrem restaurací, případně
s překladem jídelního lístku. Kdo bude mít zájem ochutnat opravdu lidová jídla, může nakoupit přímo na ulici či na
tržnicích, jako místní lidé.
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